

СОРЕВНОВАНИЯ

# Команда АСУНЦ «Вытегра» – лучшие!



Поздравляем команду вытегорцев с победой! / Фото автора.

XVIII Открытые региональные соревнования по многоборью спасателей поисково-спасательных формирований МЧС России на «Кубок Героя Российской Федерации, Заслуженного спасателя Российской Федерации Юрия Воробьева» и X Чемпионат среди региональных отделений Всероссийской общественной молодежной организации «Всероссийский студенческий корпус спасателей» были открыты 15 августа в рамках IV Форума МЧС России и общественных организаций «Общество за безопасность» в АСУНЦ «Вытегра» МЧС России.

*Юрий Воробьев: «Этот год необычный для нас, и потому соревнования проходят особенно торжественно. Сегодня здесь находятся самые заслуженные и известные в стране и мире спасатели, более пятидесяти спасателей высшего класса. Они стояли у истоков спасательной службы. Вы можете гордиться этим. Я искренне желаю каждому из вас победы, и хотел бы, чтобы во время соревнований вы получили удовлетворение от общения и передачи опыта...».*

В соревнованиях приняли участие 14 команд спасателей:

Карельской республиканской поисково-спасательной службы, профессиональной аварийно-спасательной службы Республики Коми «СПАС-Коми», аварийно-спасательной службы Вологодской, Ленинградской, Мурманской, Новгородской, Псковской областей, поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга, Северо-Западного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России, Невского спасательного центра МЧС России, Арктического спасательного учебно-научного центра «Вытегра», Ставропольского и Московского городского региональных от-

делений Россоюзспаса, сборная спасателей Архангельской области, а также региональных отделений всероссийской общественной молодежной организации «Всероссийский студенческий корпус спасателей»: Тамбовского, Астраханского, Кемеровского, Марийского, Пермского, Дагестанского, Мурманского, Вологодского и пожарно-спасательного колледжа г. Санкт-Петербурга. Участников соревнований приветствовали Герой Российской Федерации, Заслуженный спасатель Российской Федерации Юрий Воробьев, заместитель Губернатора Во-

логодской области Виктор Рябишин, начальник Главного управления МЧС России по Вологодской области генерал-майор внутренней службы Андрей Бессмертный. Главный судья соревнований Сергей Носков огласил клятву судейской коллегии.

В течение восьми дней спасатели проявили себя в пяти дисциплинах: поисково-спасательные работы в условиях природной среды, поисково-спасательные работы в условиях ликвидации ЧС техногенного характера, поисково-спасательные работы на акватории, кросс и комплексное силовое упражнение.

Участвуя в соревнованиях, студенты и профессиональные спасатели получили огромный опыт, показав следующие результаты: команда пожарно-спасательного колледжа г. Санкт-Петербурга заняла первое место. Им вручены переходящий кубок победителей и медали из рук министра МЧС Владимира Пучкова. У команд дагестанского и тамбовского отделений ВСКС – второе и третье места соответственно.

*Виктор Рябишин: «Приветствую вас на вологодской земле. Желаю удачи и успехов в благородном деле спасения людей».*

В XVIII Открытых региональных соревнованиях по многоборью спасателей лучшей стала команда Арктического спасательного учебно-научного центра «Вытегра». Кубок и медали победителям вручил Юрий Воробьев. Второе место заняли спасатели Московского городского регионального отделения Россоюзспаса, третье – Северо-Западного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России.

**Марина ЕЛОШИНА.**

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

## Качество пассажироперевозок НЕ устраивает

В редакцию газеты пришли два письма, объединенные общей тематикой – организацией пассажироперевозок в нашем районе.

**Татьяна Мирчук:** «Автобус, курсирующий между Анненским Мостом и районным центром неопрятен как снаружи, так и изнутри. Рассчитано это «чудо техники» на 13 посадочных мест. Если пассажиров больше, то остальные «болтаются» в тесном проходе. Кресла грязные, полуразвалившиеся. На невымытых окнах – не первой свежести шторки. Салон пропах табачным дымом. Водители не очень-то уважают своих пассажиров, которые едут не бесплатно. Цена на билеты поднимается постоянно. Из множества щелей летит пыль. А ведь едут чисто одетые люди: кто в больницу, кто в банк, кто в гости... Если на улице холодно, то в автобусе зябнут руки и ноги. Ворчат терпеливые пасса-

жиры, жалуются друг другу. Но ведь должны же руководители ПАТП и района хоть немного уважать тех, кто выбирает их на должности, кто отчисляет в казну налоги, кто отработал на благо страны честно и добросовестно?».

**Т. В. Чугунникова** (полное имя не указано), п. Волоков Мост: «Хочется рассказать о последней поездке в Вологду. Это было 19 июля. На остановку в п. Депо подошел автобус всего на 15–16 посадочных мест. Уезжал мой сын (проходит лечение в больнице, раз в месяц приезжает домой). Сумки поставить некуда, сидеть неудобно. Люди возмущены до предела: почему за такую приличную плату (630 рублей) столь нечеловеческие условия?! Мы вынуждены ездить в Вытегру и покупать билет заранее (при этом с нас берут плату за проезд от Вытегры до Вологды, хотя мы садимся в п. Депо), потому что

однажды остались на дороге: не было мест... Почему на такое дальнее расстояние выходят в рейс не нормальные автобусы, а какие-то маршрутки?».

*Данные вопросы мы адресовали генеральному директору ООО «Вытегорское ПАТП» Александру Горбунову и получили следующие комментарии:*

- Рейсы на маршруте Вытегра – Анненский Мост выполняются автобусами марки ПАЗ-32053 и КАВЗ-324402. За первое полугодие сделан 281 рейс (193 и 88 соответственно). Пассажирооборот – 103000 пас. км, коэффициент использования вместимости – 0,33, то есть автобусы заполнены на 30%.

- Автобус КАВЗ, о котором идет речь в письме, имеет 14 посадочных мест, используется на перевозке пассажиров более 10 лет. Естественно, что морально и технически он устарел. В осенне-зимний период планируется

поставить его на ремонт для обновления салона и покраски. В настоящий момент у предприятия нет средств на приобретение новых автобусов, так как практически все внутрирайонные маршруты убыточны, и только при поддержке районной и городской администраций удается поддерживать минимальный уровень перевозок, чтобы район не постигла участь Вашкинского, Кирилловского и Пудожского, где транспортные организации прекратили работу.

- Так как на маршруте Вытегра – Анненский Мост более половины пути проходит по гравийным участкам, то пыль и ухабы – постоянные спутники. Автобусы перед выездом на линию проходят влажную уборку.

- Организатором пассажироперевозок на маршрутах Вологда – Вытегра и Вытегра – Череповец является ГП ВО «Дирекция по орга-

низации автобусных перевозок» (г. Вологда). Допуск к перевозкам на них проводится на основании конкурса, по итогам которого Вытегорское ПАТП допущено к работе на маршруте Вытегра – Вологда (отправление из Вытегры в 21:00, воскресенье, вторник, пятница, из Вологды – 17:20, понедельник, среда, пятница). Рейсы Вытегра – Вологда, отправление из Вытегры в 8:15, выполняют вологодские перевозчики. В частности, 19 июля его осуществляло ООО «Межрайавто» автобусом малой вместимости.

- Предварительная продажа билетов осуществляется от места нахождения кассы до любого остановочного пункта маршрута. Билет можно приобрести на остановочных пунктах у водителя при наличии свободных мест.

**С письмами работала Анна КУЗНЕЦОВА.**